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Στις 2 Απριλίου 2012 το Κολλέγιο Ψυχικού φιλοξένησε μία ενδιαφέρουσα

συνάντηση εκπροσώπων των Αρμενίων, του Ποντιακού και Μικρασιατικού

Ελληνισμού και του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Ελλάδος, με θέμα τις

γενοκτονίες και το ρατσισμό. Την πρωτοβουλία είχε ο πρόεδρος του Συλλόγου

Γονέων του Γυμνασίου κ. Γιάννης Κάραλης, ο οποίος και επιμελήθηκε την όλη

εκδήλωση.  

Ο κ. Κάραλης, απευθυνόμενος στους μαθητές, τόνισε τη σημασία της γνώσης της

ιστορίας μας, ειδικότερα στις δύσκολες περιόδους που διάγουμε, ώστε να

διδασκόμαστε από τα λάθη μας για να μην τα επαναλαμβάνουμε. «Οι καιροί είναι

πονηροί και υπάρχουν πολλές αντιστοιχίες μεταξύ του τότε και του σήμερα, γι΄

αυτό και πρέπει να βρισκόμαστε όλοι μας σε εγρήγορση», επεσήμανε

χαρακτηριστικά ο κ. Κάραλης. 

Στην εκδήλωση μίλησε και ο γυμνασιάρχης κ. Αποστ. Αθανασόπουλος, ο οποίος

αναφέρθηκε στη σημασία της διατήρησης της ιστορικής μνήμης που μπορεί να

επιτευχθεί μόνο με τη γνώση της ιστορίας μας. Στη συνέχεια, ο έγκριτος νομικός κ.

Κυρ. Παπανικολάου ανέλυσε με απλούς όρους τη νομολογία που διέπει την Ενωμένη

Ευρώπη όσον αφορά στην καταδίκη ανάλογων συμπεριφορών καθώς και τον ρόλο

του Δικαστηρίου της Χάγης. 

Με εμπεριστατωμένες ομιλίες ανέπτυξαν τα θέματά τους οι εκπρόσωποι των

Αρμενίων και των Ποντίων, κ. Στ. Αμπαριάν και κα Χρ. Χαφουσίδου. Ακολούθησε

ομιλία της γεν. γραμματέως του ΚΙΣΕ κας Λ. Καπόν, η οποία επέλεξε να απευθυνθεί

στο νεανικό ακροατήριο μ΄ ένα τρόπο απλό και προσιτό στην αντίληψη των

παιδιών, δίνοντας τις πληροφορίες γύρω από το Ολοκαύτωμα στα πλαίσια χαλαρής

συζήτησης, στην οποία τα παιδιά ανταποκρίθηκαν με συγκεντρωμένο το

ενδιαφέρον τους και με πληθώρα ερωτήσεων προς το πάνελ. 

Επειδή το ΚΙΣΕ θεωρεί από τους βασικούς στόχους του το ρόλο που οφείλει να

διαδραματίζει στο διαφωτισμό, κυρίως της νεολαίας, γύρω από το Ολοκαύτωμα

σαν παράδειγμα προς αποφυγήν, χαιρετίζει με ενθουσιασμό παρόμοιες

πρωτοβουλίες. Θα είναι πάντα εκεί για να κερδίζει τα νεαρά άτομα που

αποκτώντας τη σωστή γνώση, θα επιλέγουν το δρόμο που οδηγεί σε δικαιότερες

κοινωνίες με σεβασμό στη διαφορετικότητα με αποτέλεσμα την αρμονικότερη

συνύπαρξη των ανθρώπων.        
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